



## **Следователями СК проводится проверка по факту получения телесных повреждений несовершеннолетним в Саратове**



Следственным отделом по Заводскому району города Саратова следственного управления по Саратовской области по факту получения несовершеннолетним травм проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 22 мая 2023 года в вечернее время мальчик 2010 г.р. совместно с другими несовершеннолетними находился во дворе дома, расположенного на улице Ново-Астраханской города Саратова. С кирпичной кладки стены дома № 60 на голову мальчика упал кусок от кирпича, отчего он получил телесные повреждения. Несовершеннолетнему оказана медицинская помощь, в настоящее время он отпущен.

Следователем СК проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

произошедшего.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1794291>